
 ادامه ی سوالات ریاضی
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 ســـــــــــــــــــــــــــــــــوالات ردیف

 برابر است با :  84𝑛−2عدد   نصف 1

 212𝑛−7ب(                      82𝑛−3الف(  

 212𝑛−5د(                        82𝑛−1ج(  

A={𝑥  𝑥اگر  2 ∈ 𝑧, 12 < 𝑥2 <  دارد. زیر مجموعهچند  Aباشد مجموعه  {33

 تا 13 ب(        تا 32 الف(

 تا 34 د(                         تا 8ج(  

23)حاصل   3 + 23 + 23)(33 +  عدد تواندار کدام گزینه است. به صورت (33

                                         34ب(                          33الف(  

 724د(                            33ج(  

 .در مجموعه مقابل چند عدد اول است 4

 
 2ب(                          1الف( 

 4د(                            3ج( 

5 
حاصل عبارت 

9−1+9−2

 کدام است؟  9−3

ب(                    99الف( 
1

99
  

د(                         1ج( 
1

9
 

 نباشد. 3باشد ولی مضرب  11صحیح وجود دارد که مضرب چند عدد  2999تا  1بین  3

 129ب(                      121الف( 

 123د(                        122ج( 

 59-59سال تحصیلی :  نام و نام خانوادگی : ..................                                     بسمه تعالی                                                

 ( ریاضی نهم                  دبیر ستان هیات امنایی شهید رزمجو مقدم               نام دبیر : آقای زیرکاری       1آزمون تست )       

       

 

 نام 

 

𝐴 = 223√ و 2(2−)−}
 و 

√61

√4
 {662 و 

 

 محل انجام محاسبات

 دقیقه 99زمان پاسخ گویی : 
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 حاصل عبارت زیر کدام است؟ 7

 2ب(                            1الف( 

ج( 
1

2
د(                              

1

3
 

 حاصل عبارت زیر کدام است؟ 8

 6ب(                                        2الف( 

                            4د(                                          3ج(  

 کدام گزینه است. 𝐴𝐵حاصل  9

 ب(  الف(

 ج(            

  مقدار کسر مقابل کدام است. 19

الف( 
8

5
ب(                        

13

8
  

ج( 
5

8
د(                           

5

13
 

 مجموعه 448اگر به عضوهای مجموعه ای سه عضو اضافه شود به تعداد زیرمجموعه های آن  11

 اضافه می شود تعداد این مجموعه کدام است.

 2ب(                       5الف( 

 3د(                         3ج( 
𝐴اشتراک دو مجموعه  12 = {𝑥   𝑥 ∈ 𝑍, 𝑥 > 𝐵و  {2− = {𝑥   𝑥 ∈ 𝑁, 𝑥 < 3}  

 کدام است.

  {4 و 3 و 2}ب(               {5 و 4 و 3 و 2 و 1}الف( 

 {2 و 1 و 9 و 1−}د(            {3 و 5 و 4 و 3 و 2 و 1}ج( 
𝐴چند زیرمجموعه از زیر مجموعه های  13 = {1 , 2 , 3 , 4 , 5 ,  باشد ولی 5و  2شامل  {3

 نباشد. 4شامل 

 32د(                    13ج(                          8ب(                          4الف( 

√3 + 2√3 + 2√3 + 2√3 + 2√9 = 

6

6 +
6

6 +
6

6 +
6
2

= 

9
5 −

2
65

5
9 +

5
61

×

3
2

9
2 ÷

3
64

= 

61
9

 
𝐴 =

6
6 × 2

+
6

2 × 3
+ ⋯ +

6
9 × 61

 9
61

 

22
9

 
9

22
𝐵 (د  =

6
6 × 3

+
6

3 × 5
+ ⋯ +

6
9 × 66
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 کدام گزینه است. 9/47̅کسر مولد  14

الف( 
47

9
ب(                         

47

99
  

ج( 
47

999
د(                          

4

9
             

  در تساوی مقابل کدام است. 𝑥مختصات  15

]الف( 
−1
4 ]ب(                   [

2
−7] 

]ج( 
2
]د(                        [3

−1
−5]  

 کدام عدد زیر گنگ است. 13

(2√)الف( 
2

ب(                 
(√3−1)

2(√3−1)
  

د(                           πج( 
3√5

5√5
 

2√)حاصل عبارت  17 − √5)
2

 کدام گزینه است. 

7الف(  −  7ب(                 19√2

7ج(  − 7د(                     19√ + √19 
𝑏−3اگر  18 = 𝑎−5و  5 = 3𝑎𝑏)باشد. مقدار  3 −  برابر است با : 199(2

 ب( صفر                           1الف( 

 15199د(                          3199ج( 
19 

حاصل 
2−59+2−48

  کدام است. 2−52+2−54

 4ب(                           2الف( 

 13د(                              8ج( 

 چند درجه است. 𝐵𝐷�̂�در شکل زیر اندازه ی زاویه  29

 درجه 79ب(        درجه          39الف( 

 درجه 99د(           درجه         89ج( 

2𝑖 − 3 [
6

−2] + 𝑥 = 3𝑗 − [
−6
4 ] 

𝐷 𝐴 

𝐶 

𝑂 𝐵 

𝐸 

41 
621 
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2𝑦معادله خطی بنویسید که با خط  21 − 4𝑥 = 𝐴موازی و از نقطه  3 = [
−1
3  بگذرد. [

𝑦الف(  = 3𝑥 − 2𝑥ب(             1 − 3𝑦 = 3  

4𝑥−ج(  + 2𝑦 = 𝑦د(        19 = −5𝑥 + 2 
3𝑥اگر خط  22 + 4𝑦 =  مساحت مجموعقطع کند  𝐵و  𝐴محورهای مختصات را در نقاط  12

 چند واحد است. 𝑂𝐴𝐵و محیط مثلث 

 18ب(                                 12 الف(

  24د(                                     3ج( 
اگر نسبت تشابه طول های مستطیل  23

3

4
 باشد. نسبت تشابه مساحت این دو مستطیل برابر 

 است با :

الف( 
3

4
ب(                                     

4

3
  

د(                                      1ج( 
9

13
 

 سانتی متر باشد ضلع قاعده هرم 9سانتی متر مکعب است. ارتفاع  48حجم مربع القاعده ی  24

 چند سانتی متر است.

 13ب(                                     4الف( 

 24د(                                   144ج( 
 هر گاه نصف عددی از خود عدد بزرگتر باشد آن عدد ............ 25

 ب( اعشاری است               الف( کسری است       

 جود نداردد( چنین عددی و             ج( منفی است            
𝐴کدام گزینه مجموعه  23 = {3 , 3 , 11 , 18 ,  را به زبان ریاضی نشان می دهد. {27

𝐴الف(  = {𝑥2 + 2  𝑥 ∈ 𝑁, 𝑥 ≤ 𝐴ب(           {5 = {𝑥2 + 2  𝑥 ∈ 𝑍, 𝑥 ≤ 5} 

𝐴ج(  = {𝑥2 + 2  𝑥 ∈ 𝑍, −5 ≤ 𝑥 ≤ 𝐴د(     {5 = {𝑥2 + 2  𝑥 ∈ 𝑅, −1 ≤ 𝑥 ≤ 5} 
عضوهای مجموعه اعداد طبیعی بین  27

4

3
و  

14

3
 کدام گزینه است. 

 {4 و 3 و 2}ب(              {5 و 4 و 3 و 2 و 1}الف( 

 {7 و 3 و 5 و 4}د(                                  {5 و 4}ج( 
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 سال باشد. 13حامد از سه برابر سن احسان دو سال کمتر است. اختلاف سن آن دو سن  28

 مجموع سن آن ها چقدر است.

 13ب(                             24الف( 

 28د(                               34ج( 
𝑥)عرض از مبدا خط  29 − 𝑦)(𝑥 + 3) − 2𝑥2 + 𝑥𝑦 =  کدام است. 12

 4ب(                              3الف( 

 -3د(                               -4ج( 
29√2ساده شده عبارت  39 − √45 +

1

2
 است. 5√چند برابر  89√

 2ب(                            1الف( 

 4د(                              3ج( 
 

 موفق و پیروز باشید 
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 درسنامه ها و جزوه هاي دروس رياضيات

 دانلود نمونه سوالات امتحانات رياضي

 نمونه سوالات و پاسخنامه كنكور

 دانلود نرم افزارهاي رياضيات

 و...

 www.riazisara.ir     سايت ويژه رياضيات

 
  :سایت ریاضی سرا در تلگرامکانال 

https://telegram.me/riazisara         (@riazisara)
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